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Käyttöohje (FI)
HOBBY Bubble Air Spot – värit ja käyttö (00671 / 00673 / 00677)

Päivitetty: 20.02.2026

1. Mallit
•00671 Bubble Air Spot moon
•00673 Bubble Air Spot daylight
•00677 Bubble Air Spot colour & moon (kaukosäädin + IR-vastaanotin virtalähteessä)
•Upotettava spottiosa: IP68 (vain upotettava osa). Virtalähde ei ole upotettava.

2. Käyttöönotto
•1) Liitä USB-kaapeli virtalähteeseen.
•2) (Valinnainen) Ilmastus: liitä 4/6 mm letku spottiin ja membraanipumppuun.
•3) Kiinnitä spot akvaarioon imukupilla haluamaasi kohtaan.
•4) Käynnistä ilmapumppu (jos käytössä) ja kytke sitten spotin virtaliitin.

00677: Poista kaukosäätimen suojakalvo (paristo aktivoituu). IR-vastaanottimen on oltava
kaukosäätimen kantamalla.
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3. 00677 – Värien ja efektien painikkeet
Värimallissa on muistitoiminto: valittu väri/tila säilyy muistissa myös virran katkaisun
jälkeen.

•ON / OFF – päälle/pois
•R / G / B – punainen / vihreä / sininen + 4 lisäväriä per ryhmä
•W – valkoinen
•FLASH – vilkkuva värinvaihto (hitaampi kuin SMOOTH)
•STROBE – pehmeä vilkkuminen
•FADE – pehmeä automaattinen väriliuku
•SMOOTH – vilkkuu ja vaihtaa väriä automaattisesti (nopeampi kuin FLASH)
•+ / - – lisää/vähentää kirkkautta sekä vilkun/värinvaihdon nopeutta

4. Turvallisuus ja huolto
•Älä katso suoraan valonlähteeseen.
•Käytä vain sisätiloissa. Älä avaa laitetta tai virtalähdettä.
•Katkaise virta ennen puhdistusta: irrota virtalähde pistorasiasta.
•Puhdista kuituamattomalla, vedellä kevyesti kostutetulla liinalla.
•Kaukosäätimen paristo: CR2025 (toimita käytetty paristo keräykseen).

Jos laite ei toimi, ota yhteys jälleenmyyjään.


